

„Igaz sarjat támasztok Dávidnak”

Kedves elmélkedést olvasó testvérem! Fülcsiklandozó elmélkedést lehetne írni ebből a szentírási részből, fölhasználva ezeket a fogalmakat: „még mielőtt egybe keltek volna...” (mármint József és Mária); „...úgy határozott, hogy titokban bocsátja el.” (József Máriát); „...a szűz fogan és fiat szül...); „...Magához vette feleségét, *de nem ismerte meg, míg világra nem hozta fiát.*” /a dőlt betűs mondatrész már nincs is benne a mai szentírási részben.../

A fentiekkel kapcsolatban mindössze egy megállapítást kockáztatok meg: a szerelemben ágyazott testiség öröme Isten ajándéka és mindent felülír (még az életösztön hasonló hozzá). Kivétel lenne e tekintetben Mária és József?

Mivel egy patriarchális társadalom eseményeire tekintünk, Józsefről olvashatunk dicséretes megállapítást: „igaz ember volt.” Ez olyan dicséret Máté részéről, hogy érdemes elidőznünk ennél a fogalomnál (amire mi magunk is pályázunk ... valljuk csak be).

Szóval „igaz(ságos)” volt József testvérünk és helyesen döntött Máriával kapcsolatban. Vívódott magában nappal és éjszaka is, álmában. Az evangélista a dikaiosz fogalmat használja, ami szerint elsősorban Isten az „igaz” és az Ő igaz volta, igaz-ságossága mint a ember számára. Ez az erkölcsi fogalom magába foglalja a felebarátaink iránti „kötelességeinket” és főleg az irgalmasságot és szívből megbocsátást. Ez utóbbi nélkül nem bontakozhat ki az immanens Isten országa. (Remélem, nincs az életedben olyan felebarátod, akinek megbocsátottál ugyan, de nem felejtetted el, amit tett... ugye, el is felejtetted!)

Amikor adventi elmélkedést olvasunk, jobbá akarunk válni, igazabbak akarunk lenni a tegnapi valónknál. Igazodási pontunk maga a szeretet Istene. Őt kell egyre jobban megismernünk Jézusunk mondatai alapján, a „kamra” csendjében, a testvéreink mondataira is nyitott elmével figyelve. Így leszünk leányai és fiai Neki, aki fölkelte napját valamennyiünkre (szerencsénk).

„Szám hirdeti igazságosságodat, naphosszat segítségedet.” (Zsolt.71,15.)

Miklovicz Laci, Nőtincs

